
~ 1 ~ 
 

 

 

令和元年度 岩手県立山田高等学校 第２回学校評議員会 会議録 

 

日時 令和２年２月２０日（木） （１７：３０～１８：４５） 

場所 岩手県立山田高等学校 会議室 

出席者：１４名 

学校評議委員５名、校長、副校長、事務長、総務課２名、教務主任、生徒指導主事、保健主事、 

進路指導主事 

 

１ 開会 

 

２ 校長挨拶 

 

３ 学校概況説明（校長よりパワーポイント利用での説明） 

  ・目指す学校像、学校経営計画より説明。 

  ・ふるさと探究について、もっとより良くするために来年度は実際に町政に反映されているか検証も必要と

考える。 

  ・様々な高校と交流を実施し、体験の幅を広げた。 

  ・１年生が「総合的な探究」の時間で、復興防災学習「碑の記憶」を実施した。地域、岩手日報社などと連

携し、成果を上げた。 

  ・部活動については、引き続き本校では全員加入をすすめていきたい。 

  ・ボランティア活動については、参加率１００％を目標とし、現時点で生徒の参加率９４％と高い水準であ

るである。 

 

４ 各課概況説明（各課主任より） 

   

５ 学校評価アンケート結果（副校長より） 

  ・職員は共通認識を持って指導している、という項目が低かった。 

  ・予習、復習を行っているかの項目のところで、予習が大切な教科、復習が大切な教科と、教科によって変

わってくると思うが、学力向上のためどのようなスタイルをとっていくのか考えていかなければならない。 

  ・「職員は健康で生き生きと働いている」の評価が残念ながら際だって低かった。 

 

６ 質疑・助言等 

   白𡈽評議員 

   ・高校生議会について、前年と比べ充実していた。 

   ・図書の貸出しについて、増えていることは良いこと。どういうジャンルの本がたくさん貸し出されてい

るのか検証することも大切ではないか。 

   ・進路について、スポーツ推薦で大学に入学する生徒はいるのか？ 

     進路指導主事より・・・スポーツ推薦に関して、今年度はいません。 
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   ・役場を志望する生徒が出てくるよう指導もお願いしたい。 

   ・復興防災学習「碑の記憶」は感心してみていた。 

   ・学校評価アンケートの番号をわかりやすくふってほしい。 

   ・ふるさと探究や、総探の活動からも、生徒達が主体的に活動しているのが見えてきた。もっと学校が良

くなるよう今後とも指導をお願いしたい。 

 

   小林評議員 

   ・他校との交流が充実して、生徒達もいい刺激になっているのでは。 

   ・ボランティア活動への積極的参加を今後もすすめてください。 

   ・毎年肥満の話が出るので、生徒の健康のため指導お願いします。 

   ・生徒、職員共大いに頑張っているのがよく理解できた。 

 

   大手評議員 

   ・福祉祭りに６名のボランティアが来てもらい、非常に助かった。司会等いやな顔せずこなしてくれた。

来年度も参加してもらいたい。 

   ・さいかち祭について、生徒数が少ないためどうしても展示が少ない感じがあるが、模擬店など生徒達は

意欲的に活動していたと感じた。 

   ・部活動顧問の先生はいつ休んでいますか。 

     副校長より・・・働き方改革といわれている今、学校閉庁日を設けるなど、職員がなるべく休める環

境づくりを努力しています。 

   ・資料の部活動結果について、せっかく頑張っているので、団体競技でも名前をフルネームで堂々と記載

していいのでは。 

   ・学校評価アンケートで、保護者から雪かきしろという事が書いているが、雪かきボランティアや生徒に

させていいのではないか。 

 

   上澤評議員 

   ・同窓会活動は、協力金体制の検討も視野に入れ、関東支部との交流、総会参加人数を増やす等工夫して

いってほしい。 

   ・先日新聞で、志願者数を拝見し、とても少なく残念に感じた。来年度小中学校も合併するので密接な関

係を築いてほしい。 

   ・大沢小学校の歯磨き指導を継続してほしい。 

   ・教職員が健康で生き生きしているか生徒もみている。 

   ・生徒の挨拶が素晴らしいので継続した指導をお願いしたい。 

   ・出口指導が大切。山田高校からも国公立４年制大学に進学できれば、さらに志願者が集まるはず。 

   ・高校時代に一番勉強しないといけないと考えている。生徒達のためにも勉強をたくさんさせてほしい。 

 

   中村評議員 

   ・ＰＴＡ総会の参加率が低いということであるが、アンケートで希望はとっているのか。 

     総務課より・・・アンケートはとっている。過去に土曜日開催をしたが、参加率の向上はみられませ

んでした。またアンケートをとった結果、平日開催の希望が多く今年度は平日開催
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とした。 

   ・保護者の意見をみると、子供に対しての親の関わり方が弱いように感じる。 

   ・学校評価アンケートで、マークのところと自由記述のところで矛盾するところがあると思うので、すり

あわせをする必要があると思います。 

 

７ 退任評議員挨拶 

   白𡈽評議員 小林評議員 

 

８ 校長謝辞 

 

９ 閉会 


